
Déroulez à l’aide du rouleau 
acrylique une plaque (env. 2 mm) 
dans un bloc de FIMO gris acier 
métallisé. 

Imprimez d’abord les modèles (dis-
ponibles sous le lien en bas de page 
suivante) et découpez-les. Placez 
la forme hexagonale découpée sur 
la plaque FIMO et découpez cette 
dernière au cutter.

Etalez également une plaque de 
FIMO soft couleur peau, à la même 
épaisseur qu’avant.

Découpez deux losanges en couleur 
peau et un en gris acier métallisé à 
l’aide du pochoir.

Découpez un morceau de métal frap-
pé avec sa feuille support, et placez-
le sur un losange couleur peau. 
Passez délicatement un pinceau 
dessus jusqu’à ce que la feuille de 
métal adhère bien au support FIMO. 
Découpez l’excédent de feuille de 
métal avec un cutter ou brossez-le 
avec un pinceau.
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Pâte à model�  FIMO® SOFT :
Sous-v� re DIY aux tons cuivrés branchés

 8x Pâte à modeler FIMO® SOFT, couleur peau, Art. 49755343
 8x Pâte à modeler FIMO® SOFT, gris acier métallisé, Art. 49755907
 2x Feuilles de métal frappé NORIS, Art. 29032 ss
 10x Rouleau acrylique FIMO®, Art. 49090
 7x Éponges abrasives FIMO® , Art. 49269
 10x Vernis brillant FIMO®, fl acon de 10 ml avec un pinceau, Art. 49716
 Support de travail lisse (verre ou céramique)
 Ciseaux
 Papier sulfurisé

Liste de matériel

Étapes de travail

 Suite à la page suivante

49755/...

env. Fr. 380.-/classe de 20 élèves

convient à partir du primaire



Posez les losanges les uns après les 
autres sur la forme de base hexag-
onale découpée. Évitez autant que 
possible la formation d’espaces entre 
les éléments.

Découpez un morceau de papier sul-
furisé de taille adaptée. Posez-le sur 
le sous-verre et faites glisser votre 
doigt avec précaution au niveau 
des jonctions, tout en exerçant une 
légère pression afi n de combler les 
vides. Ensuite, passez le rouleau 
acrylique dessus SANS exercer de 
pression. Évitez de passer sur les 
bords.

Modelez le nombre souhaité de 
sous-verres et faites-les durcir au 
four pendant 30 minutes à 110° C. 

Après refroidissement, mouillez 
l’éponge abrasive et lissez les bords 
des sous-verres. Avant de continuer, 
enlevez la poussière de ponçage 
avec un chiffon.
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Pour fi nir, laquez les sous-verres avec 
le vernis brillant FIMO et laissez-les 
bien sécher. Le vernis protège les 
sous-verres du liquide et de l’abra-
sion. Après utilisation, nettoyez les 
sous-verres avec un chiffon légère-
ment humide. Ne les mettez pas 
dans le lave-vaisselle.

Que ce soit à Pâques, à Noël, pour un anniversaire d’enfant ou un barbecue, 
les sous-verres colorés ne manquerons pas d’attirer l’attention.

Choisissez la combinaison de couleurs qui convient aux différentes occasions 
et c’est parti !

Tutoriel réalisé avec l‘aimable autorisation de STAEDTLER Mars Deutschland GmbH
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